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7Z5-1-1

Zvonkohra na nadvori hraje v kazdou celou hodinu kratkou skladbu, a to pocinaje 8.
a konce 22. hodinou. Skladeb je celkem osmnéct, v celou hodinu se hraje vzdy jen jedna
a po odehrani vSech osmnécti se zacind ve stejném pofadi znovu. Olga a Libor byli na
nadvori v pondéli v 15 hodin. Ten samy tyden si ptisli zvonkohru poslechnout jesté jednou
v poledne, k jejich zklamani vSak hrala ta sama melodie, kterou slyseli v pondéli.

Ktery den byla Olga s Liborem na nadvofi podruhé? (L. Simiinek)

75-1-2

V kazdém z rohovych poli vnéjsiho ¢tverce ma byt napsino jedno z éisel 2, 4, 6 a 8,
pfi¢emz v ruznych polich maji byt rtizna ¢isla. Ve ¢tyfech polich vnitiniho ¢tverce maji byt
soudiny ¢isel ze sousedicich poli vnéjsiho ¢tverce. V kruhu ma byt soucet ¢isel ze sousedicich
poli vnitiniho ¢tverce.

Ktera ¢isla mohou byt napsina v kruhu? Urcete vSechny moznosti.
(M. Dillingerovad)

Z5-1-3

Na obrazku je ¢tvercova dlazdice se stranou délky 10dm, kterd je slozena ze Ctyt
shodnych obdélniktt a malého ¢tverce. Obvod malého Ctverce je pétkrat mensi nez obvod
celé dlazdice.

Urcete rozmeéry obdélnikii. (K. Pazourek)




Z5-1-4

Prodavac vanoc¢nich stromki prodéval smrcky po 220 Ké, borovicky po 250 K¢ a jed-
licky po 330 K¢é. Rano mél stejny pocet smrcki, jedlicek a borovic. Vecer mél vSechny
stromky prodané a celkem za né utrzil 36 000 K¢.

Kolik stromkt toho dne prodavaé¢ prodal? (M. Krejéovd)

Z5-1-5
Napiste misto hvézdicek cislice tak, aby soucet doplnénych ¢islic byl lichy a aby platila
nasledujici rovnost:
42 X *8 = 2 #xk

(L. Hozovd)

Z5-1-6
Jitka sestrojila dva shodné rovnostranné trojihelniky jako na obrazku. Dale chce
sestrojit vSechny kruznice, které budou mit stied v nékterém z vrcholi a budou prochazet
nékterym jinym vrcholem nékterého z trojuhelnika.
Sestrojte a spoditejte v8echny kruznice vyhovujici Jif¢inym pozadavkim.
(K. Pazourek)



